

## *«Я знаю, как это делать. Я научу вас».*

Выбор будущей профессии является важным моментом в жизни подрастающего поколения. Каждый молодой человек в этом возрасте задумывается над тем, кем быть в этом огромном и часто меняющемся мире.

Главное – не растеряться, сделать правильный выбор, соответствующий их личным интересам, способностям, возможностям.

В рамках проведения III Республиканского фестиваля «В мире профессий», опытные мастера производственного обучения по профессии «Повар, кондитер» Яловенко Галина Исаковна и Крачун Вячеслав Петрович провели мастер-класс на тему «Приготовление крошковых пирожных» с девятиклассниками Дубоссарской гимназии №1.

Основной целью проведенного мероприятия было знакомство ребят с профессией «Повар, кондитер», а также способствовать определению их в выборе будущей профессии. При выполнении работы была проявлена фантазия в украшении пирожного. В итоге у каждого остался свой вкусный кулинарный шедевр и море ярких эмоций.





